



EDITAL Nº 094/2025

RETIFICAÇÃO, POR ERRO MATERIAL, DO ANEXO ÚNICO DO EDITAL 093/2025

(EDITAL PSS SESAU Nº 076/2025 – MÉDICO PLANTONISTA)

O Prefeito do MUNICÍPIO DE CAMPO MAGRO, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o disposto no art. 37, inciso IX, da Constituição Federal de 1988, e nos termos da Lei Municipal nº 947/2017, torna público o presente edital para o seguinte fim:

1. **RETIFICAR**, para correção de mero erro material, o Anexo Único do Edital nº 093/2025, que homologou definitivamente as inscrições e alterou o horário e local de realização da prova escrita, na seguinte forma:

Onde se lê:

“Laura De Paula Bertanha Gregolin”

Leia-se:

“Lara De Paula Bertanha Gregolin”

2. Permanecem inalteradas as demais disposições.

3. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido o presente Edital.

Campo Magro, 05 de dezembro de 2025

Rilton Boza

Prefeito Municipal